

「…有許多的人…是從各國各族各民各方來的…」

## THE INCREDIBLE FRAGRANCE OF MERCY

### 憐憫心不可思議的香氣

你最近有否注意到敵基督的情緒大大加增了？彷彿人人都主張除了跟隨主的人以外，要容忍一切並每一個人。我們是全地惟一公然受譏誚，被誹謗的一批人。我肯定我不必說服你，關於在未來的日子裡，跟隨主會愈來愈困難。然而，我們總可以從聖經找著盼望。

「因為主必親自從天降臨，有呼叫的聲音，和天使長的聲音，又有神的號吹響；那在基督裡死了的人必先復活。以後我們這活著還存留的人必和他們一同被提到雲裡，在空中與主相遇；這樣，我們就要和主永遠同在。所以你們當用這些話彼此勸慰。」(帖前 4:16-18)。我們務要在這時期彼此鼓勵，互相提醒，無論日子如何艱難，都只不過是短暫的。即有一天，一切都會過去，而且教會將會從地上被提，與主永遠同在。

當主的教會(帶著神的真理，和聖靈的同在)，即惟一能攔阻世上邪惡之事的被提時，就是可等的可悲。當那攔阻罪惡的被挪去時，罪惡的「臭氣」就會瀰漫全地。根據摩聖經，諸天都會因神的怒火而熔化(參看彼後 3:12)。人類悖逆自高，認為自己能當神的時期將完畢。撒但在伊甸園栽在人心中罪惡種子終必受審判，因為施憐憫的時期將會結束。

然而，直到那日，你我這些脆弱的瓦器卻帶著神憐憫的香氣。我們都在世上見證神的憐憫。保羅透過哥林多後書 2:14 將之形容說：「感謝神，常帥領我們在基督裡誇勝，並藉著我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。」香氣是指「芬芳的氣味」。神透過祂的子民，而彰顯祂憐憫的馨香之氣。

你有否走進百貨公司，或在某人身邊走過，而有一陣香氣突然引起你的注意力呢？吸引人的香氣會令你暫且停下來，且思索它究竟從何而來。你我也是如此。主在我們身上的香氣會令人暫且省察他們自己的道路。

我們帶著主的香氣，實在難以置信。不是嗎？然而，你我若有主的同在，就不管我們有否覺察，都的確會帶著主的香氣。我們在順境逆境，勝利失敗，一天的努力和疲勞中，都帶著它。彷彿上等的香水在傍晚依然馨香，雖然你沒有在早晨剛剛噴上時那麼覺察它。

## 「…有許多人…是從各國各族各民各方來的…」

你最近有否這樣的一天呢？你有否早上起來，讀到這樣的經文呢：「你們當信服神。…無論何人對這座山說，你挪開此地投在海裡；他若心裡不疑惑，只信祂所說的必成，就必給他成了。」(可 11:22-23) 你便開始宣告某種大山(即靈裡的攔阻或捆綁)要離開你的心靈。你充滿了主的勝利，便上班或辦事去了。你坐在地鐵上時，有一首甜美的詩歌會在你心中迴響。

然而後來，你經歷了屬靈戰役，試探，失敗，和疲乏。到你坐地鐵回家時，你已垂頭喪氣。魔鬼又說你是個失敗者，有失見證。

我們大家都經歷過這等困境。然而，無論你多麼疲乏，或你的困境持續了多久，讓我提醒你，你仍然帶著香氣！你也許想到自己的遭遇，而抬不起頭來，但神憐憫的香氣依然強烈！當你擦身而過時，人們還是會停下來，省察他們自己的道路。不是因為你處於順境，或到處引用聖經，因為我們多半不會這樣子。我們大家都會口不擇言，或表現了不當的態度。然而，主不可思議的香氣依然在你身上，因為這是神憐憫所帶來的香氣。

我們上天堂時，都不會列出自己的成就，因為沒有什麼成就能叫我們上天堂。一切都是關乎神的憐憫。祂出於憐憫，成就了以下的：喚醒我們；開啟了我們的心靈，好讓我們能領受真理；釋放我們，好讓我們能脫離仇敵的網羅和圈套。神出於憐憫，當我們犯錯時，並不計算我們的惡；我們依然得蒙主寶血遮蓋。

### 不完全，但卻真誠

我們不必完全，只要在與神同行上存著真誠的心；這觀念何等安慰人心。這就是祂對我們的要求。神呼召亞伯拉罕時，對他說：「亞伯拉罕，我必賜福給你，加添給你。我必使你造福世人，成為多國的父。」(參看創 17:4-7) 我們都知道神是指著主的教會(即亞伯拉罕最終的後裔)而說的。然而，祂賜下這不可思議的應許給亞伯拉罕之前，對他說：「我是全能的神，你當在我面前作完全人。」(創 17:1)

根據希臘原文，完全是指「為人真誠」。這就是神對他的要求。聖經記載，亞伯拉罕在他一生中犯了種種過失。他甚至曾經把自己的妻子讓給別人。雖然如此，神的應許依然不變。現在，我們想到亞伯拉罕，就會想到神的憐憫！

同樣，我們周遭的人既不一定要我們完美，也不怕我們軟弱。其實，對於尋找主的人，我們人性上的軟弱可以很有吸引力。在我認識主之前，我若遇見一個在言行上總是完美無瑕的信徒，就會認為自己沒有希望來到神面前，深知自己達不到那標準。我為著神叫平凡人作我的榜樣，而感恩。有時候，他們會犯錯，有時候，又不會。

我記得我蒙恩得救前，我們倆夫婦到一位警察同事家裡用餐。他們倆夫婦都是信徒，且存心領我們歸主。可是，他們沒有領我們歸主，我反倒說服他們去喝酒。他們喝了；我顯然很有說服力。後來，那可憐人感到被定罪，失見證。

## 「…有許多的人…是從各國各族各民各方來的…」

現在，我並不贊成在任何時候喝酒，但我可以告訴你一件事：這人很有人情味。他顯然也很真誠，因為我看見他多麼沮喪。其實，我極力鼓勵了他。他感到有失見證，而深受影響；不料，我們卻領會到神的憐憫。一個真心愛主，誠心要與祂同行的平凡人還是會散發出神憐憫的香氣。關於神憐愛且遮蓋不完全，但真誠的平凡人，我感到這是很有吸引力的。

所以，當你回家垂頭喪氣，這樣想時：「我犯錯，失了見證。現在這些可憐人會因著我的緣故，而找不著神。」，請謹記，真誠的心其實是非常吸引人的。我們在自己的掙扎中得蒙遮蓋就是給世人的一種香氣；這證實了我們絕不完全，惟獨那在我們裡面的主才是完全的。

### 被新油膏了

詩篇 92 篇再次提醒我們，說我們活在世上就是得蒙憐憫的。「稱謝耶和華，歌頌你至高的名，…早晨傳揚你的慈愛，每夜傳揚你的信實，這本為美事。」(詩 92:1-2) 每一天，我們都在早晨得蒙鼓勵，在晚上發出感恩。換言之，神在早晨賜下應許，且在一天結束時，提醒我們說：「不要為自己的過失而擔憂。我的應許依然千真萬確！」於是，我們繼續曲不離口，因為一切並不在乎我們，乃在乎我們裡面的主。這就是我們的盼望和力量了。

「用十絃的樂器和瑟，用琴彈幽雅的聲音…因你耶和華藉著你的作為叫我高興；我要因你手的工作歡呼。」(詩 92:2-4) 是神的手，不是我們的手，成就了這聖工。這並非你的力量，乃是神的力量。不是你樂意，乃是神樂意遮蓋你。神更樂意改變你，與你同行。祂樂意稱自己為你的神！

因此，根據聖經，對於在審判中攻擊我們的聲音，我們都有權利將之一一定罪；這就是主僕人的產業。魔鬼攻擊你說：「看看你如何跌倒了！看看你說了什麼，做了什麼，沒有做什麼。」，你就可以指著牠說：「聽哪，我有你所缺乏的，我因神的憐憫，而得蒙遮蓋！魔鬼，你因悖逆而臭氣熏天，我卻帶著神憐憫的香氣！」

詩人繼續說：「你卻高舉了我的角，如野牛的角；我是被新油膏了的。」(詩 92:10) 換言之，他說：「神啊，雖然我有過失，且自慚形穢，但當我來到你跟前時，你必再次膏抹我。你必按手在我身上，使我重新得力；你必提拔我，使我走在正路上。你必叫我抬起頭來，再次賜我向失喪者傳福音的心。」

你必須相信，神並沒有因你軟弱跌倒，而向你發怒，或感到失望。祂樂意再次以祂憐憫的香氣來感動你。哦，這情形會令我們多麼愛祂！正如聖經所說，我們都當因此而拿起樂器，讚美祂。我們也會因此前所未有的高聲歌唱。

### 關於神憐憫的見證

若你是個誠懇的信徒，但最近卻感到自己有失見證，讓我對你說，你依然帶著香氣！所以，不要灰心，或因掙扎而垂頭喪氣，無法讚美主。不要失去關於神憐憫

## 「…有許多人…是從各國各族各民各方來的…」

的見證。不要倚靠自己的力量，心高氣傲，以致落在魔鬼的圈套裡。相反的，務要定意誠懇的與神同行。

]

正如保羅所說，你存著真誠的心，就會漸漸改變，榮上加榮。你會按照神的旨意，一點一點的改變。你也許會跌倒，但你會再次起來。請謹記，甚至當你掙扎時，神已赦免，遮蓋，且潔淨你。所以，你不要聽信關於神對你失望的謊言。你必須抵擋魔鬼說你一無是處的謊言。你有權利宣告說：「不，我見證神的憐憫！」

神樂意邀請你作憐憫人的使者，好讓你能在世上代表祂。你得蒙呼召，去述說你在掙扎和失敗中所得的憐憫，他們也可以得著！這就是主教會的信息了。這就是神用來攔阻惡事的能力了。這就是我們在世上的身份，直到人類再不領受見證的那一天。

然而，直到那日，讓我鼓勵你：不要放棄。生活不容易，但神本為善。若你願意，祂必保守你。祂透過雅歌對祂的新婦(即你我)說：「從你藏匿的地方出來吧！讓我得見你的面貌，得聽你的聲音；因為你的聲音柔和，你的面貌秀美。」(參看歌 2:14)

不要避開神的恩惠。尤其是當你自覺在祂面前不配不堪時，讓祂來擁抱你吧。神對你的應許就是新鮮的膏油；就是說，新鮮的感受祂的憐憫，得知祂深深的愛你，且畢生不斷散發出主馨香之氣。